

系统谋划抓安全 有序管控保生产

——豫坡集团助力打赢疫情防控阻击战

见习记者 胡霄飞 通讯员 徐登科

近日，豫坡集团多次紧急召开疫情防控专项工作会，传达国家卫健委、省委、市委有关疫情防控工作最新精神，对全集团疫情防控工作进行再安排、再部署。

豫坡集团把疫情防控作为当前最重要的工作，树立战时理念、夯实底线思维，坚持打赢疫情防控阻击战。

面对复杂严峻的疫情防控形势，豫坡集团利用厂区宣传栏宣传疫情防控知识，在厂区各门口醒目位置悬挂疫情防控标语；利用微信群及时发布有关疫情方面的通知要求。同时，告诫每位安全中心人员不

信谣、不传谣，充分做好疫情舆情引导。重点做好企业员工法治纪律教育和引导，引导企业做好员工防疫知识培训，打消员工顾虑，确保疫情防控知识人人知晓、人人重视、人人参与。

当前，正值疫情防控的关键时期，豫坡集团进一步强化企业担当，切实担负起抗击疫情的神圣使命，科学防范、同心协力，系统谋划抓安全，有序管控保生产。在厂门口设置体温测量点，厂区只保留一个出入口，每位进入厂区的人员都要体温测量，并做好记录。禁止来自疫情中高发风险地区人员入厂、禁止发热

人员入内，坚决做到不漏掉一个人。

豫坡集团董事长张建设表示，安全责任重于泰山，疫情防控彰显担当。关键时刻，豫坡集团作为我市知名企业，要起到带头作用，更好地做好疫情防控和生产经营两项工作，两项工作都不能偏废，以此来回报市委、市政府的关心爱护，更好回馈社会。豫坡集团要以实际行动，负起责任、担当有为，坚决打赢防疫和经济双重战役。

豫坡集团全体人员疫情高度重视，严肃认真执行防疫制度，确保自己安全、家人安全、同事安全，以良好状态，坚决打赢疫情防控阻击战。

品质是豫坡酒的魂、豫坡酒的根。豫坡老基酒在全市众多白酒品牌中，以“红色引领、百年豫坡”发展目标，以“酱意浓香、天中迎宾”为营销理念，着力打造酱意浓香型白酒，争做豫酒振兴排头兵，驻酒振兴领头雁，引领着驻马店白酒行业的发展方向。在这场没有硝烟的防疫阻击战中，每一位豫坡人无论是在一线生产的“匠心”打造上，还是在后勤优质的服务过程中，有了每个人的责任担当、有了大家的科学防控、有了豫坡人的万众一心，豫坡集团一定能夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。②9



2000亩高粱 丰收在望

近日，在位于确山县刘店镇伍桥村的河南朗陵酒业酿酒原料基地，2000亩集中连片的“晋杂18”酿酒高粱长势良好，丰收在望。

河南朗陵酒业董事长宋根明介绍，今年我们采用的是“晋杂18”优良品种，源头高粱的采购由我们公司解决，高粱的种植由伍桥村负责。该村采取了“公司+合作社+农户”的订单模式，促进农民增收致富。②2

记者 曹富强 通讯员 王文杰 摄影报道

蔡洪坊酒业

再向新蔡县慈善总会

捐赠价值30万元抗疫物资

本报讯（见习记者 周游 通讯员 李登才）近日，在新蔡县慈善总会的指导协助下，蔡洪坊酒业向新蔡县人民医院和24个乡镇（街道）疫情防控卡点送去价值30万元的爱心物资，表达对疫情防控一线工作人员的大力支持。

当日下午3时，该酒业向新蔡县慈善总会捐赠抗疫物资暨看望抗疫一线工作人员启动仪式，在新蔡县市民之家广场举行。新蔡县相关领导和蔡洪坊酒业董事长李华伟、总经理王永华参加。

“现在新蔡县疫情防控正处于关键时刻，我们最缺的就是物资，你们的支援来得太及时了。在此，我代表新蔡县委、县政府向你们致以最真诚的问候和最衷心的感谢！”新蔡县相关领导对该酒业助力新蔡县疫情防控的爱心之举连声道谢！他在讲话中说，“蔡洪坊酒业始终弘扬扶危济困、乐善好施的中华传统美德，以大爱之心、大义之举，富企不忘乡邻，多次出资救助困难大学生、

困难群众，时刻关心乡村振兴、防汛抗洪、疫情防控等公益事业，展现了新蔡县民营企业的情怀与担当。”

李华伟在讲话中说：“在当前严峻的疫情防控形势下，每位坚守在抗疫一线的基层工作人员都是人民的英雄，以坚强的意志战酷暑、顶风雨，以坚韧的毅力克疲惫、扛劳累，构筑起阻击疫情的坚强防线，温暖人心、抚慰人心、鼓舞人心、激励人心。”

启动仪式结束后，该酒业营销中心新蔡县团购部、乡镇部部属员工迅速行动、兵分多路，满载爱心物资奔赴新蔡县人民医院和24个乡镇（街道）疫情防控卡点。每到一处，看望抗疫一线工作人员都送上面包、牛奶等物品，并了解人员分工、工作流程和人员生活保障等情况，感谢他们为新蔡县疫情防控作出的努力和奉献，对他们的辛勤付出、无私奉献致以崇高的敬意，同时叮嘱他们在守护人民群众生命和健康的同时，要做好自身防护工作。②9

《投诉直通车》帮您维权

为更好增强消费者维权意识，帮助消费者维护自己的权益，《驻马店日报》将在“生活·服务”版设置《投诉直通车》栏目，拟邀请市市场监督管理局、市消费者协会相关负责人和律师、专家进行访谈，为您解答疑惑，解决消费过程中遇到的问题。

如果您在各大商场、超市和餐饮、白酒行业等任何领域发现消费黑幕、买到伪劣产品或遭遇行业“潜规则”，请向本栏目反映。《投诉直通车》栏目将及时对各种消费黑幕予以曝光，对难点问题进行调查追踪或转交监管执法部门处理，切实维护消费者合法权益。

消费者可通过网页、电话、微博、微信等方式投诉。本栏目将在保护个人隐私的前提下，认真对待每位消费者的投诉。

投诉方式：

- 1.驻马店日报微信，点击下拉框“我要投诉”，按提示填写投诉即可
- 2.拨打本栏目热线 18639692299 13723084666
- 3.添加微信：zengfan4666 hxy1208hxy
- 4.通过电子邮箱投诉：
zmdbyjtsch@163.com
1136239811@qq.com



做好新冠疫情常态化防控 农贸市场从业人员要注意



1 每日自我健康监测



2 按要求佩戴口罩、手套、穿工作服上岗



3 注意与顾客保持距离



5 出现发热、咳嗽等症状，立即报告并及时就医



4 注意手卫生、勤洗手

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

做好新冠疫情常态化防控 农贸市场顾客要注意



1 按要求佩戴口罩



2 主动接受体温检测



3 保持一米社交距离



4 优先采用扫码付费



5 离开市场后应及时进行手卫生

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作